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Géplista Alaprajz M 1:100
g01 Kékfestd nyomédic (médli) - g16 |
g02 Festdlada (sasi) W‘ - |
go3 Nyomédicok ‘ \
g04 Perrotin gép modell | | /
g05 Hengernyomégép makett | \ .
906 Moletta makett i 6
g07 Pamutipari kaladnergép makett \
g08 Sikfilmnyomogép / sikfilmnyomdasztal makett \\ ' \
go9 Keresztcsévéls-gép makett - 23 | 24
g10 Gyliriis fonégép makett ' | “
g11 Szarnyasorsoés eléfond \
g12 Rotacidés nyomégép makett !
g13 Hengernyomégép makett \ 17 ! -
g14 Vetélds szovégép makett \ \
g15 Roscher tipusu szovogép \ \\ -7
g16 Lyukkartya verdgép \\ \
g17 Jaquard selyemszovogép 06 \ /
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01 Kapualj 31,51 m? '.. D T

02 Recepcid, elétér 41,42 m? D \

03 Foglalkoztaté 36,82 m D D @ 1

04 Rendezvényterem 110,09 m? 26 D D D D D D j | | D D D D D
05 Fogyasztoteér 76,39 m? D D D D D 09 D H

06 Kévézé 12,06 m 0 ) ) @M @@ @M

07 Mizeum Sho 7,54 m2 \ oot

p \ D D . \

08 Személyzeti 61t6z6 1,92 m?2 D D D D D fans

09 Tarolé 2,94 B ‘ [ DDD | ‘ Lo HRERERERE ‘ B
10 Tarolé 2,28 m? D D D D ' -‘ [ _
11 Ruhatér 7,53  mw -, D D 04 '. ‘. 02 1 01 03

12 Akadalymentes WC 3,43 m | D D D D D '. '. HEEEREEE
13 N&i WC 2,89 m D D D D D ' " ' |

14 Férfi WC 2,89  m? ~, |

15 Takaritészer tarold 1,69 m2 \ D D D D D D D D D D D D D
16 El&tér 35,82 m? D D D D D ﬁ H]

17 Kidllitétér 1. egység 44,59 m? ! ~ i

18 Kiallitoteér 2. egység 42,25 m ' DDDDD 08 '; ! HENEEIENE
19 Kidllitotér 3. egység 40,19 m? D

20 Kidllitotér 4. egység 95,21 m?

21 Kidllitotér 5. egység 89,22 mw =€ N S '=. —— R R RS NN yARSuSaaE By U e

22 Anyagminta tar 19,199 m2 = \/ .. T T i
23 Gépészeti helyiség 34,17 m? R
24 Kidllitétér kildnterem 25,27 m? _ A
25 Tarolé 3,41 m?
26 Raktar 34,06 m2
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